

大雪“冻坏”来自全国的参展商,清凉山奇石展的石头被迫打折卖

# 石商抱着百万家产睡帐篷

一场大雪,让菜价纷纷上扬。可正在清凉山举办的奇石展,却被浇了个透心凉,冷清的局面让100多家来自全国的参展商措手不及。眼看距离展会结束没几天了,为了不再花高价将那么多的石头搬回去,昨天起,不少石商开始自降身价,想尽快出手。最便宜的,竟然只要一元钱就可以买到一块玛瑙石。



昨天,奇石展的销售区开始打折,市民开心地“淘宝” 快报记者 赵杰 摄

## 一元钱就能淘到“宝贝”

昨天上午十点,记者来到清凉山公园南门广场,天气很冷,虽然已经不再下雪,但只有零零星星的市民光顾奇石销售区。

“什么?500块钱一箱?”在一家专卖戈壁石和玛瑙石的内蒙古摊位前,市民徐先生懊恼不已,“我前几天来买,可是花了800块钱!”他告诉记者,他玩石头已经有十来年了,家里收藏了无数的石头。上周奇石展开展第一天就来了,直接买了一箱小石头回去。“慢慢挑,肯定能淘出好东西来。只要淘到一块好的,也许就远远超过一箱的价格了。”当时,老板开价1000元一箱,磨了半天,才让了200元。

对此,来自内蒙古的李老板也很无奈,没想到才11月,南京竟然就下雪

了,生意很不好,只能薄利多销了。

原来,这些小石头零卖是十块钱三块,任凭客人挑,现在只要一块钱一块了。这么便宜的价格,还真抓住了一些人的眼球,一名女孩原本只是来清凉山公园玩的,也被吸引过来,竟然“淘”到一个精致的天然鼻环,开心地当场戴了起来。“我哪懂石头好坏啊,看着漂亮就行了呗,反正就一块钱!”

## 石商抱着百万家产睡帐篷

记者看到,每个摊位里都有一张床,石商们晚上把摊位的帐篷布放下来,就是一个简易帐篷。他们晚上就住在这里。

“这么多石头收起来很麻烦,只能住在现场看着。”

来自河南的王老板告诉记者,别看他们这些摊位很简陋,可算一算,每家少说有

上百万元的货。公园安排了巡逻保安力量,他们自己每天也都自发组织一支保安队,彻夜在销售区巡逻。

王老板从床底下拿出一只外表破旧的箱子,打开,里面整齐地放着一个一个精致的小密码箱。他取出其中一个,一只长长的豆角挂件非常逼真,“这是羊脂白玉,得来可不容易。”

他告诉记者说,自己对这块玉石一见钟情,游说了半个月,用一个70厘米高的和田玉雕塑才交换到手。前两天,一位中年人看上了它,出了高价想买,但我觉得她不懂玉,没肯卖。”王老板说得有些玄乎,买玉买石头也得看缘分,不投缘的,不卖。

记者了解到,因为大雪的影响,原本于今天就将结束的展销,将延至下周一。有兴趣的市民可以趁最后几天去淘“宝”。

通讯员 鲁敏  
快报记者 孙兰兰



石头鼻环才一块钱



这块石头能吹响

## 这两个人贼心不改 刚被放出来就去抢金店

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)为了钱,有人去偷,有人去骗,刚从牢里出来的王升没心思学技术,他直接去金店,以买黄金为由直接抢了就走。近日,王升因为两起抢夺,被六合区检察院提起公诉,判刑5年半。

2007年,王升因为盗窃被判刑,今年年初刚从牢里出来的他,身边连买烟的钱都没有。正在王升苦恼之际,牢友小刘给他出了个主意:“兄弟,如果你胆子大,我们就去抢金店,吃饱了去抢,跑快一点抓不住我们。”

今年2月7日,两人来到六合,小刘骑着摩托车在外接应,王升走进了一家卖黄金首饰的连锁店。王升指着柜台里最粗的金项链说:“把这两条拿出来给我看看。”营业员把项链拿了上来,王升装模作样看了一番,偷偷观察门外的小刘是否已经准备好。观察好之后,他给小刘递了个眼色,然后冲了出去,坐上摩托车就跑。等营业员、保安追出去时,两人已经一溜烟不见了。据查,这两条项链共计90多克,价值2万多元。

3月26日,卖项链的赃款用得差不多了,两人决定再干一笔。这次,他们来到雨花台区的一家黄金加工店,跟上次一样分工。王升进入后,说自己想要买一条项链,还想把自己的旧金器翻新。老板拿出项链后,王升先抢项链拿在手上,又突然在老板的工作台上抓了一把黄金,然后拔腿就跑。据查,黄金加工店老板被抢60多克黄金,价值1.4万多元。但这一次,他们留下了不少证据。原来,他们在踩点的时候留下了烟头和矿泉水瓶,因此留下了DNA和指纹。警方通过调查,于第二天将王升抓获,并在他的暂住地搜出50多克黄金和一些现金。近日,经南京市六合区检察院提起公诉,王升被判处有期徒刑5年半,罚金1万元。

(文中人物为化名)

## 这家黑网吧“真有才” 门口装个摄像头防检查

快报讯(记者 陈英 通讯员 孙镇)近日,栖霞区工商分局根据群众举报,取缔了一家黑网吧,这家网吧很“有才”,居然在门口安装摄像头防范执法人员。

日前,栖霞区一位中学生的家长到工商部门“控诉”这家黑网吧害了他儿子,说孩子一放学就去上网玩游戏,她去这家网吧找过儿子,看到很多孩子在里面玩。接到家长的举报后,栖霞工商执法人员立即跟随这位家长去了现场,谁知道,虽然是下午6点多,但网吧大门紧闭,透过门缝看到里面黑漆漆的,敲门更无人答应。家长觉得很奇怪,“前两天来的时候,明明还开着的啊。”第二天下午,执法人员再次来到网吧,可还是吃了“闭门羹”。这是怎么回事呢?难道有人通风报信?当执法人员第三次悄悄来到这家网吧时,门依然关着。临走时,执法人员仔细查看了

大门,这下发现了“猫腻”——在大门上方的窗户旁有一个花生米大小的摄像头,正好对着大门外,外面的动静看得一清二楚,但因为安装得极为隐蔽,前两次都没发现。

了解到这个情况后,工商部门精心部署,先派一名执法人员身着便装,进入网吧后,其他人员随即跟上,很快“里应外合”将网吧老板控制。经过调查,这家网吧老板刘某来南京开黑网吧有一年了,在别的地方被取缔了好几次,但仍心有不甘,就在朋友的指点下花几百块钱安装了一个摄像头,远远看到有执法人员来,赶紧关灯、关门,任谁敲门也不开,果然好几次成功躲避了执法部门的检查。刘某还在窃喜,以为可以高枕无忧、放心大胆地开网吧了,谁知道还是被拆穿了,“我以后再也不干了”,刘某“甘拜下风”,并表示要“金盆洗手”。

## 还好,保洁员跳楼被劝了下来

快报讯(记者 顾元森)昨天早上8点半左右,在长虹路一居民小区内,一名50多岁的男子爬到一栋7层楼楼顶,欲跳楼轻生,最终在警方及众人劝说下,这名曾在该小区做保洁的男子放弃了轻生念头。

当时,有居民发现在小区一栋楼的楼顶,一名男子站在楼顶边缘,“有人要跳楼!”居民们大声呼救,有人报了警。居民们聚集到楼下,这时有人认出楼顶的男子:“这不是一直在我们小区打扫卫生的那个人嘛!”其他居民也认出来了,这名50多岁的男子是小区的保洁员,大家看到该男子站在楼顶,但他不说话,只是看着楼下的居民。

很快,小区物业工作人员和民警都赶到了现场,物业工作人员称,欲轻生的这名男子方某以前在该小区做保洁,但一个月前他就不干了,小区有了新的保洁员,物业方面已与方某结清了工资,但方某向物业方面提出赔偿三个月的工资,对此物管方面当然没有答应,这引起了方某的不满。

听了物管人员的介绍后,民警来到楼顶,劝说方某冷静,关于工资的事可以与物业进行协调。方某儿子来到楼顶后,也劝父亲有什么话可以好好说。经过众人半个多小时的劝解,最终方某放弃了轻生的念头。(张先生爆料奖50元)

## 不幸,医院内中年女跳楼身亡

快报讯(记者 顾元森)昨天上午11点左右,南京脑科医院内3号楼外突然传来“砰”的一声巨响,有人发现一名中年女子趴在楼上,已经死亡。医院工作人员和住院病人辨认后,都称不认识这名女子,目前警方正对此事做进一步调查。

昨天中午,记者来到事发地点,3号楼外围已经拉起一道警戒线,10多名警察和保安站在警戒线内,记者绕到楼上,看见地面上有一大堆搅拌过的混凝土,女子的身体已经被人盖上床单,旁边还摆着一双棕色的皮鞋。据医院病人家属称,当时他们听见响声,跑出去后发现这名女子躺在地

上,医护人员查看确认她已经当场死亡。围观者称,从现场情况来看,这名女子肯定是跳楼身亡的。

目击者称,事情发生后,警察很快便来到了现场,医院工作人员仔细查看后,称女子不是医院的职工,也不是医院的病人。女子身穿咖啡色外套,下穿蓝色裤子,身上没有任何身份证明材料。警察来到旁边一栋楼内查看,发现有一层楼的窗户是打开状态,不过大家都不清楚女子身份。最后,警察调来车辆将该女子拖离现场。目前警方正在进一步处理此事。(于先生爆料奖50元)

## 首席小提琴手 今年才9岁

昨天,他当选母校“十大感动人物”



谢力源在校庆现场演奏 快报记者 黄艳 摄

快报讯(记者 黄艳)当《我的祖国》小提琴曲在操场上回荡,南京小市中心小学的师生们都知道,谢力源回来了!果然,在64名学校的弦乐团小乐手的伴奏下,首席小提琴手谢力源将自己的琴艺发挥得淋漓尽致。这个9岁的孩子不简单,他参加小提琴考级,三级、六级全优通过;获得南京市少儿器乐大赛金奖;在上海的小提琴大赛中也获得金奖;2009年4月,在上海音乐学院附小组织的全国范围内的小提琴考试中,以绝对优势获得第一名。以前,他一直是南京市小市中心小学弦乐团首席小提琴手。昨天为母校小市中心小学庆祝90岁生日,他特地坐火车回来为大家演奏一

曲,而他也获得了由同学们票选的“十大感动人物”。

谢力源长得白净斯文,看上去就是个乖孩子,但这个乖孩子其实有股犟劲儿。他三岁多就迷上了拉小提琴,无论是热天还是冷天,几乎每天要练习六七个小时,家人、老师劝他多歇一会儿他都不肯。进入南京市小学生弦乐团的所在学校小市中心小学后,谢力源虽然年纪小,但他的琴声最动人,不懂音乐的人也知道他拉得好,所以首席小提琴手非他莫属。在小市中心小学,他读了小学1-3年级,今年上半年他去上海考上音附小,竟获得了第一名。现在谢力源在上音附小四年级,当得知昨天是母校90周年校庆后,他立即坐上火车赶到学校参加排练。校庆现场,学校的老师同学们给了他惊喜,他成了“十大感动人物”中年纪最小的一位,也是唯一的一名小学生。

小市中心小学校长蔡明介绍,小提琴是小市中心小学开设的特色校本课程,1-3年级的五六百名孩子人人能拉曲子。而弦乐团里有120多位琴艺了得的小乐手。悠扬的琴声已经成为学校一道独特的风景。

## 这个恶作剧太过分了 飞来窰井盖 砸进车险伤人

快报讯(记者 是钟寅)昨天傍晚6点多,在赛虹桥高架中华门地铁站附近,一辆出租车被从天而降的窰井盖砸中,汽车后窗玻璃被砸穿,窰井盖落在后排座椅上。幸亏乘客坐在前排,否则后果不堪设想。

昨天傍晚6点半,记者在中华门地铁站门口看到,一辆绿色的出租车停在立交桥下的路边,车后窗玻璃全碎,车顶的后面也有一处明显的凹痕。司机拉开车后座的门,一个长方形的水泥窰井盖赫然坐在座椅上,“要是有乘客坐在这里,不得出人命啊!”司机回忆,当时他是从西往东行驶,忽然就听到车后面一声巨响,车身也随

之一震。他赶紧停下车查看,当发现是从天而降的窰井盖后,他和坐在副驾驶座上的乘客都被吓得说不出话。

记者看到,出租车停靠在立交桥下,桥面离地至少有20米高,而栏杆完好,窰井盖又是如何飞过1米多高的栏杆而落下的呢?一位从立交桥上开下来的司机说,当时有一名拾荒者从上面路过,他猜测可能是拾荒者撬起窰井盖然后抛下的。哥听到这样的答案非常恼火,“这样的恶作剧实在太过分了,弄不好要出人命了啊!”目前,警方仍在调查此事。(孔先生爆料奖50元)



出租车后窗被窰井盖砸碎 快报记者 是钟寅 摄